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     2024كتوبرتقرير عن إستبيان  طلاب الدراسات العليا لدور أ
 

 مقدمة: 

 

كليةة    -يعتمد هذا التقرير النصف السنوى علي نتائج إستطلاع رأي طلاب الدراسات العليا   •

عةةل ر ر  2024/2025عىى  جامعةة  أسةةيوط عةةل العمليةة  التعليميةة  للعةةا  ال ةةا   -الطةة 

 يهدف الي التعرف علي ررج  رضا  طلاب الدراسات العليا  عل نظةةا  الةةتعل      2024كتوبرأ

 بالكلي  .

قامت  حةةدض ضةةماج ال ةةور  براةة  الةةرابي الإلكتر نةةي  لإسةةتسياج طةةلاب الدراسةةات العليةةا  •

بعةةد ر ر أكتةةوبر     الذى تةة  تحدي ةة 2024 كتوبرلد ر أالمتقدميل لامتحانات  الدراسات العليا 

 راع  علي موق  الكليةة  مسةةتعين  بةةالنموقد المقةةد  مةةل الهيلةة  العامةة  ل ةةماج جةةورض    2021

التعلي   الإعتمار  كما قامت  حدض ضماج ال ور  بإرسال هذا الرابي إلي جمي  رؤ ساء الأقسةةا  

 لإرسال  ل مي  طلاب الدراسات العليا .

تشمل استسيانات استطلاع رأي طلاب الدراسات العليا محور رئيسي يقيس مةةدى رضةةائه   •

 .  عل العملي  التعليمي   ما يتعلق بها راخل  الكلي 

 

 عناصر الإستبيان :

 .  يساعدك القائمين بمكتب الدراسات العليا علي إنهاء إجراءات التسجيل ف  وقت محدد -1

 لديك نسخة معتمدة من توصيف البرنامج وجميع مقرراته-2
 .أفادك توصيف البرنامج في التعرف عل  أهدافه والجدارات المطلوبة -3
 هناك توازن بين المحتوى النظري والمحتوى العلمي من مهىارات عمليىة وإكلينيكيىة مرتبطىة-4

 .بالتخصص 
 . لجدول الزمني و جدول المحاضرات  للمقررات المختلفة معلنا-5

 .مايتم تدريسه والتدريب عليه متوافق مع ماهو مكتوب في التوصيفات -6
تتوافق أساليب التدريس المتبعة ف  المحاضرات أو المعامل أوعرض الحالات الإكلينيكية  مع -7

 .أهداف وجدارات البرنامج
 تعد قاعات التدريس وقاعات السمينار العلمي بصورة ملائمة  من حيث المساحة وعدد المقاعد -8
 .يقدم البرنامج فرصة جيدة للتدريب الإكلينيكي والعملي-9
 .يتوافق المحتوى العلم  للمحاضرات مع نواتج التعلم المستهدفة للمقررات وأهدافها-10
نواتج التعلم تساهم  في نمو الممارسة المهنية أو الحرفية في مجالك  و تنمي مهىارات الىتعلم -11

 .الذاتي
دعىىم أعءىىاء هيلىىة التىىدريس بالقسىىم احتياجىىات الطىىلاب سىىواءا فىى  تىىدريس المىىادة العلميىىة -12

 .أواكتساب المهارات المهنية

 .يتم الإعلان عن مواعيد الامتحانات مبكرا  -13
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 .جدول الامتحان الزمن   مناسبا-14
 .الوقت المخصص للامتحان مناسب -15
 .تتصف الامتحانات النظرية بالموضوعية-16
 .تتصف الامتحانات الشفوية بالموضوعية-17

 تتصف الامتحانات العملىة والإكلينيكية بالموضوعية-18
 .تغط  الامتحانات محتويات المقرر و تقيس نواتج ومهارات التعلم المختلفة-19
 .( لكل مقرر في بداية تدريسهBlueprintتم الإعلان عن خريطة الإمتحان )-20
 .يتم الإستفادة من الإمتحانات التكوينية  )الإمتحانات  الدورية بالقسم( ف  مادة التخصص -21
 .يتم متابعة كراسة الأداء والأنشطة بشكل دورى من قبل المنسقين-22
 .آليات تقديم الشكاوى بالكلية وخاصة التظلمات متاحة  ومناسبة-23
 .يدعم  القسم المانح و مجموعتك البحثية )أوالمشرفون علي  رسالتك( الثقافة البحثية-24
 .تتوفر الإمكانات المادية لعمل البحث العلمي-25
 .يساندك  المشرف الأكاديمي عندما تحتاجه ف  حل مشاكل الدراسة-26
            .مشاركتك في ورش العمل والمؤتمرات العلمية ذات الصلة بالتخصص -27

 توزيع الإستبيان:

 

قامت  حةةدض ضةةماج ال ةةور  براةة  الةةرابي الإلكتر نةةي  لإسةةتسياج طةةلاب الدراسةةات العليةةا  -

علةةي موقةة     2024 كتىىوبر ر أعةةل ر  2025/2024التقرير النصف السنوى للعا  الدراسةةي  

 الكلي  تسهيلا على الطلاب لاستيفائ   قسل رخول الامتحاج  . 

كما قامت  حدض ضماج ال ور  بإرسال هةةذا الةةرابي إلةةى جميةة  رؤ سةةاء الأقسةةا  لإرسةةال    -

 ل مي  طلاب الدراسات العليا .

 

 ت  إرخال السيانات إلكتر نيا بواسط  طلاب الدراسات العليا.  إدخال البيانات:

 

 تحليل الإستبيان 

 العليا بوحدض ضماج ال ورض بالكلي . اتت  تحليل الإستسياج بواسط   اريق الدراس

 

 تصميم الإستبيان  و عملية التحليل:

أ .ر/ مها كامل غان   ) شارك اةةى تصةةميما لإسةةتسياج ا ع ةةو الفريةةق الإراري    كيةةل الكليةة  

 لشؤج السيل   خدم  الم تم  )سابقا ا

 أ .ر /هدي مخلوف          ع و الفريق الإراري السابق   مدير حدض ضماج ال ورض 

 أ .ر / نهي أبو الفتوح       ع و الفريق الإراري

 أ .ر /عسير ااعي             ع و الفريق 

 اف  الاعتماد الأولً    ) شارك اى تصمي  الإستسياج ا ع و الفريق التنفيذي )سابقا أ .ر / صفاء ماهر  
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 ا.ر/ناهد مخلوف           ع و الفريق

 مراجعة الإستبيان و تحديثه والإشراف علي عملية توزيع الإستبان و عملية التحليل:

أ .ر / أحمةةد محمةةد مخلةةوف         عميةةد كليةة  الطةة  )سةةابقا ا   مةةدير مركةة  تطةةوير التعلةةي        

  المشرف على مرك  تطوير التعلي   ال ورض بالكلي   تحديث  الاستسياج 

مةةدير  حةةدض ضةةماج  –أ .ر / هةةدي أحمةةد مخلةةوف             ع ةةو الفريةةق الإراري السةةابق   

 ال ورض  

 

 medicine/-www.aun.edu.eg/facultyت   عرض الإستسياج بموق  الكلي    نشر النتائج:

  إرسال نسخ  منها لكل الأقسا .   

 

 مرفقات:

o  تحليل الإستسياج عليCD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.aun.edu.eg/faculty-medicine/
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 أهم النتائج 
 

  608 عددهم   كان)العليا الدراسات  اجمالى متوسط الرضا لطلاب   ان الإستبيان تحليل   اثبت  •

 م2024 كتوبرألدور المتقدمين لامتحانات  الدراسات العليا  ( " قاموا بملء الاستبيان طالبا 

 حيث كانت نسبة الرضا بين الطلاب فى الأوجه الأتية على النحو التالى:.  97.6 %كان

  البرنامج  تنظيم عن  رضائهم  أما نسبة  ، %97.6.الدراسية  البرامج عن كانت نسبة الرضا 

  الحالات  و   والمعامل  المحاضرات  و  التدريس  أساليب  عن   ورضائهم 96.9 %  كانت  الدراسي

   كان العلمي والسمينار   التدريس قاعات  ا عن بينما مقياس الرض ‘   98.4%كان الإكلينيكية

وكذلك    %98.2   كانت (  ومهارات  معارف من   إكتسابه تم ما )  البرنامج نواتج أما  ، %97.9

نسبة الرضا عن دعم أعضاء هيئة التدريس لاحتياجات الطلاب فى تحصيل المادة العلمية  

، أما نسبة الرضا  عن  جدول الأمتحان وتنظيمه   %97.9كانت  واكتساب المهارات المهنية  

%   97.2 % وعن موضوعية الأمتحان فى مختلف أنماطه كانت نسبة الرضا   97.8 كانت

% بينما كانت   97.5  وكذلك الرضا عن تغطية الامتحانات لنواتج التعلم وقياسها كانت النسبة

% أما عن  97.5نسبة الرضا عن الاستفادة من الامتحانات التكوينية فى مادة التخصص  

متوسط   من قبل المنسقين بينما  %  96.9المتابعة الدورية لكراسات الأداء والأنشطة كانت 

ونسبة الرضا عن دعم القسم    %98.4  كان  الرسائل  على   الأكاديمي الإشراف  عن   رضائهم

%  وتوافر الامكانات المادية للبحث العلمى  كانت  97.5المانح فى الثقافة البحثية كان

  20252-024للعام الدراسىالنصف السنوى  إستبيانولقد لوحظ  أن نتائج ال%  96.5النسبة

للعام  العليا النصف السنوى  الدراسات  مقاربة لنتائج استبيان طلاب  م2024  كتوبرأ لدور

 .   م 2024 يلبرأ لدور 2024-2023الدراسى 
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  كتوبرعن دور أ تحليل استبيان طلاب الدراسات العليا

2024   

   طالب 608العدد الكلي للإستبيان
 

 

غير   السؤال

 راضى 

راضى   راضى  إلى حد ما 

وإلى حد  

 ما

يساعدك القائمين بمكتب الدراسات العليا علي إنهاء إجراءات 

 التسجيل فى وقت محدد 

3.4% 20.0% 76.5% 96.6% 

 %95.3 %68.6 %26.7 %4.7 لديك نسخة معتمدة من توصيف البرنامج وجميع مقرراته

أفادك توصيف البرنامج في التعرف على أهدافه والجدارات  

 المطلوبة

5.3% 26.9% 67.8% 94.7% 

هناك توازن بين المحتوى النظري والمحتوى العلمي من 

 مهارات عملية وإكلينيكية مرتبطة بالتخصص 

3.6% 27.3% 69.0% 96.4% 

 %95.7 %69.4 %26.3 %4.3 للمقررات المختلفة معلن  الجدول الزمني و جدول المحاضرات

مايتم تدريسه والتدريب عليه متوافق مع ماهو مكتوب في 

 التوصيفات 

2.8% 25.3% 71.9% 97.2% 

تتوافق أساليب التدريس المتبعة فى المحاضرات أو المعامل 

 مع أهداف وجدارات البرنامج  أوعرض الحالات الإكلينيكية

3.4% 26.1% 70.4% 96.6% 

  تعد قاعات التدريس وقاعات السمينار العلمي بصورة ملائمة

  من حيث المساحة وعدد المقاعد 

3.6% 28.1% 68.2% 96.4% 

 %96.0 %68.4 %27.5 %4.0 يقدم البرنامج فرصة جيدة للتدريب الإكلينيكي والعملي

يتوافق المحتوى العلمى للمحاضرات مع نواتج التعلم 

 المستهدفة للمقررات وأهدافها 

3.2% 29.1% 67.6% 96.8% 

في نمو الممارسة المهنية أو الحرفية في   نواتج التعلم تساهم

   و تنمي مهارات التعلم الذاتي  مجالك

2.8% 30.0% 67.2% 97.2% 

يدعم أعضاء هيئة التدريس بالقسم احتياجات الطلاب سواءا 

 فى تدريس المادة العلمية أواكتساب المهارات المهنية

3.8% 23.7% 72.5% 96.2% 

 %97.0 %67.0 %30.0 %3.0 يتم الإعلان عن مواعيد الامتحانات مبكرا  

 %97.0 %68.4 %28.5 %3.0 مناسبا   جدول الامتحان الزمنى
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 %95.5 %67.6 %27.9 %4.5 الوقت المخصص للامتحان مناسب

 %95.7 %64.2 %31.6 %4.3 تتصف الامتحانات النظرية بالموضوعية

 %95.7 %61.1 %34.6 %4.3 تتصف الامتحانات الشفوية بالموضوعية

 %96.0 %65.8 %30.2 %4.0 تتصف الامتحانات العملىة والإكلينيكية بالموضوعية 

تغطى الامتحانات محتويات المقرر و تقيس نواتج ومهارات  

 التعلم المختلفة

5.5% 28.7% 65.8% 94.5% 

لكل مقرر   (Blueprint) يتم الإعلان عن خريطة الإمتحان 

 في بداية تدريسه

5.1% 31.4% 63.6% 94.9% 

الدورية   الإمتحانات)  يتم الإستفادة من الإمتحانات التكوينية

 فى مادة التخصص  (بالقسم 

4.3% 30.0% 65.8% 95.7% 

يتم متابعة كراسة الأداء والأنشطة بشكل دورى من قبل  

 المنسقين

4.9% 28.7% 66.4% 95.1% 

  آليات تقديم الشكاوى بالكلية وخاصة التظلمات متاحة

 ومناسبة

3.6% 30.8% 65.6% 96.4% 

  أوالمشرفون علي) القسم المانح و مجموعتك البحثية  يدعم

 الثقافة البحثية (رسالتك 

3.2% 25.9% 70.9% 96.8% 

 %95.5 %66.4 %29.1 %4.5 تتوفر الإمكانات المادية لعمل البحث العلمي

المشرف الأكاديمي عندما تحتاجه فى حل مشاكل    يساندك

 الدراسة

3.2% 24.1% 72.7% 96.8% 

مشاركتك في ورش العمل والمؤتمرات العلمية ذات الصلة  

 بالتخصص 

2.8% 27.3% 69.8% 97.2% 
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ستبيان طلاب الدراسات متوسط نسبة الاستيفاء لا

  4202 كتوبر عن دور أ العليا
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  ستبيان طلاب الدراسات العليامتوسط نسبة الرضا لا

 2024 كتوبرعن دور أ
 

 

 

 

 

 %متوسط نسبة الرضا

 راضى   غير راضى
2.4% 97.6% 


